

Корпорация развития Дальнего Востока и “ТГК-14” договорились о сотрудничестве

В Москве состоялась рабочая встреча руководства Корпорации развития Дальнего Востока и представителей ПАО “ТГК-14”. В ходе которой были достигнуты договорённости о сотрудничестве и обозначены темы по привлечению инвестиций в энергетическую отрасль Бурятии и Забайкальского края.

Генеральный директор КРДВ Николай Запрягаев и председатель совета директоров ПАО “ТГК-14” Константин Люльчев вместе с генеральным директором ООО “РискТЭКонсалт” Владимиром Орловым, который является независимым членом Совета директоров ТГК-14, обсудили актуальные проекты на территории организации.



Участники встречи заявили о планах на переключение потребителей из посёлка Стеклозавод под Улан-Удэ и посёлка Антипиха вблизи Читы на централизованное теплоснабжение с закрытием нескольких мелких котельных. Это позволит сделать воздух в пригородах столиц этих регионов чище и повысить энергоэффективность.

Были представлены планы по долгосрочной стратегии газификации дальневосточных регионов. К примеру, идёт разработка совместного с правительством Забайкальского края проекта по реновации источников теплоснабжения в Чите с отказом от угольного топлива.

Представители ПАО “ТГК-14” заявили о готовности выступить гарантирующим потребителем магистрального газа в Забайкалье, что может стать решающим фактором для газификации региона.

Также в ПАО “ТГК-14” сообщили о проведении газа в Бурятию, что позволит сделать экономически эффективнее проект завершения строительства Улан-Удэнской ТЭЦ-2, которая на данный момент продолжает работать на угле.

В ходе встречи Константин Люльчев сообщил о важности взаимодействия между крупными

ресурсоснабжающими организациями и КРДВ. Это позволит своевременно обеспечить качественной и современной инфраструктурой потенциальных инвесторов Дальнего Востока.

Председатель отметил, что Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики является профильным государственным институтом развития для энергетической отрасли.

“Большой опыт и глубокая вовлеченность команды КРДВ в процесс привлечения реальных инвестиций имеет большое значение для энергетики. Уверен, что вместе мы сможем успешно реализовать самые амбициозные инфраструктурные проекты”, - заявил Константин Люльчев.

Автор: Денис Большаков © Babr24 ЖКХ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, ЗАБАЙКАЛЬЕ, РОССИЯ
🕒 54585 29.04.2022, 18:23 🔍 1018

URL: <https://babr24.com/?IDE=228222> Bytes: 2393 / 2224 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)